



Сотрудники СУ СК России по Тамбовской области провели турнир по мини-футболу



Между собой кубок разыграли четыре команды, одна из которых представляла аппарат следственного управления, а три других – сборные, состоящие из сотрудников территориальных следственных отделов.

Всего состоялось 6 матчей, а кубок победителя достался сборной команде Октябрьского, Ленинского и Тамбовского межрайонных следственного отделов.

Спорт – это не только здоровье и сила, но еще и один из эффективнейших способов сплочения коллектива, укрепления коллективного духа и эмоциональной разрядки.

30 Июля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1813720>